MRy OIZI>E71—45®
J7 > X, Core i7-8665UE, Core i5-8365UE, Core
i3-8145UE JOtzwH

BX-T3000 1)—X

XEROMRB-FTHAE FERUEEID LN HDDFT,

W58 8 i€ Core i7, Core i5, Core i3 70ty HiFH

HBEH - )\ A TA -T2 AD CPU EBEH L. BAENTHDIRINSH VEE -
HERENZESTER L TLEYS, CPU (EEmbedded -1 JDERAICEKD. TEMHE
ZaJBElCLTULET,

BEREBO/NBYLICER. REMEIZIEAS Y1 AOFAR—-Z PC
B 30.3mmxIE 182mmxEBYT 155mm DERR— 55T, 109°H 50mm
OFRAIC A5 B IFE O NS HBEE CEREBNRIHE T Y

WGBSR -20~60C TOEMERE
-20~60°CX 1 DINEREERE F COZESMENTIRETY.

WOS &+ M FEOERERERICHG TEBH707 7 by
EBREENSDT —IHFBELRA N —SADESIAFHERIET S [BHTO70
e H#EexTaE. Windows IoT Enterprise DLW OS> (54 ATESA
A BEECHAATDTET, vy MU AR CRE(CEROFF 3
BTENBETY, Fie. FFROBEMCKLD T 71V RTL0T—FDMHE
ZHS S ENTEET,

WEEEORVW AT LICERKY 2Et* 2V T 156t

TPM2.0 ¥otza 70— bW\ ofegiotta U ##fE. USB J— 2O
FOREWDEOS TV IHEDRERER IR L TR0, EERRICRDSN
datFa1VUro == UISSETZIT O TUOET,

WE+1:%51t0 BIOS (L& 3L 1I—F 1 VT 1 —

> W/ ARBOAERR BIOS (CKB1—F+ UT o —X2 BRELTLET,
[CONTEC Fast Boot| Tld 10 #3¢3 T® Windows f2&a =R L CL\E T
[Disk Copy. #8ET(d BIOS LN THREIIT 1 R - ) \WIT77w Thialkg

T. J7) XSG D 7 IR T/ W o7y TEHR— SUTULETD,

ZFJz. BIOS ZF#d DI=sH®D [BIOS TV —IL] %4 #HBLTHNET,

BRTFRREB 2 ERT 37 7 LAME

CPU J7 2 BEUIZREY BLLASETTCTY . T7 ACK BRI UNEIOEA
LS DB EFS T DRMROER IR ISEE T ESDETR
TR DS AR CEERLE T

BEERIHBREDEREBRICIIEELI2—T71A

DisplayPortx1. USB3.2 Gen2x4. USB2.0x2. LANX2 (CHIXC. 77O

2 RGB7R— 5. RS-232Cx2(1 78— MERS-422A/485 tDEX AJEE). DIO

x1 2w, AL —(CIEBHHES R CRast H— RO hMEALTH

D, OJPIET —FDESAFHEHE U THIFANEIRE T, BRET)(BX-

T3000R) Tld. R LAN HSKU Bluetooth XditHias & DI AIEE T T,

1 I77J0- 0.7m/s

X2 FHAICDUTIIR =277 WD [BIOS tw N7w] ZTHER IZ&l )\,

%3 TSRS Windows 10 35U HORM #EEEISOSSANE M0, #8RClo> CREIGZSILE
9, FITERCEEHE. ME - TPM - Network Stack - SMART Self Test (FH7R— hanZE A,

¥4 FHllE BHTUTHIVHR— M A—FTERVEDE < EE 0,

Windows 10 IoT Enterprise 2019 LTSC 64bit (HAGE/5EE/HE:E/48
EFE)

CONTEC Ver.1.01

YR 55 8 K Intel® CPU T Ozw BB R LI T 7 > L A AHAT]
SE31—5TY, BREEGETTHDNS, [SEEEH(-20C - +60°C 7770
— 0.7m/s)&/\TA -2 R TL\EY, CPU (. Core i7-8665UE,
Core i5-8365UE, Core i3-8145UE Tz HMSERTEET,

DisplayPort ##FD(FN USB3.2 Gen2x4, LANX2 DEERA>F—TTA X
A CVET, Fo. BFET)UT(IEHR LAN, Bluetooth 58U TH

D, T8 MRS E DI B SR DEFIMER S3555 9 D [oT &' — NI T
KEULTHECTT,

CPU (C Embedded -1 J&H, TZEMEHIAIRTY —YOFRICKD. &l

U CTIERVVEIZIET, &5(C. BhRY<-1 X BIOS Z#H#FAL. BIOS L
N TOYR— MIEIRET T

KAAS(COWTEIFERKEE T DT ENHDFET,
KEHOREICDNTIE HHR—LAR—ZTELES0N,
XERHIOD OS [CDWT(E ER—LR—ZTITHERIZS0 N,
XT—A>— bDIERIE 2022 F 2 BIREDEDTY,

BREER
JCI=] 222

CPU BX-T3000x-J60Xx0000X :
Intel® Core™ i7-8665UE Processor (1.7GHz)
BX-T3000x-J50Xx0000X :
Intel® Core™ i5-8365UE Processor (1.6GHz)
BX-T3000x-J40Xx0000X :
Intel® Core™ i3-8145UE Processor (2.2GHz)

BIOS AMI & BIOS

AEY BX-T3000x-JX04x0XXX
8GB(260 > SO-DIMM), PC4-19200 (DDR4-2400)
BX-T3000x-IX05%0000X :

16GB(260 E> SO-DIMM). PC4-19200 (DDR4-2400)
Intel® UHD Graphics 620 (CPU (CPAER)

800x600, 1,024x768, 1,152x864, 1,280x600, 1,280%720,
1,280%768, 1,280x800, 1,280x960, 1,280x1,024, 1,360%768,
1,366x768, 1,400x1,050, 1,440x900, 1,600x900, 1,600x1,200,
1,680%1,050, 1,792x1,344, 1,856x1,392, 1,920x1,080,
1,920%1,200, 1,920x1,440, 1,920%2,160, 2,048x1,152,
2,048x1,536, 2,560%1,080, 2,560%1,440, 2,560%1,600,
2,560x1,920, 2,560%2,048, 3,840x2,160 (1,677 F5&)

800x600, 1,024x768, 1,152x864, 1,280x600, 1,280%720,
1,280%768, 1,280x800, 1,280x960, 1,280x1,024, 1,360%768,
1,366x768, 1,400x1,050, 1,440x900, 1,600x900, 1,600x1,200,
1,680%1,050, 1,920x1,080, 1,920x1,200 (1,677 J5t2)

HD Audio #8Hll, S-1>Hix1, X1 ASIx1
120w b~ M.22242 Key M, SATAII

BX-T3000x-IxOxLO7xxx : M.2 SSD S5+
(TLC. 128GB, 1/t332)*1

120w N M.22230. KeyE. PCle(x1) 27R— I USB2.0 17R—k
BX-T3000R-IX0x300xxx : M.2 R LAN 13— RSEEHH

CRast h—RzOw ~ 120w I~ CFast CARD Type I. JJ— NEJsE

LAN Intel® 1210 2> MNI—-5

1000BASE-T/100BASE-TX/10BASE-T
RJ-45 T%/5%4 (Wake On LAN 3it5) 2 7R—

usB USB 3.2 Gen2 ##Hill 4 7R— I~
USB 2.0 #8412 7R— I~

D570 NO—35

= A5\ | DisplayPort
RS

FFHYIRGB

A—F1A
M.2 73— RZ0Ow ~

U7 RS-232C/422/485 1 78— N, RS-232C 17/R—
R—L—K: 50 - 115,200bps

IR LAN *2 IEEE 802.11ac/a/b/g/n

Bluetooth *2 4.2

AR FHEFE. A6 8. POWER 21 WHES

a1 U5+ (TPM) TCG TPM2.0

J\—=ROTTE=S CPUIRE. /RN—NEE BEFEEOER

IAYFRYIDEAT| YINITTIISII)U 255 L1 - 255F4),

(WDT) HALTYTEH VY b
U7IVIA Loy UFDLEY Wiy T Bt 10 Gl

RTCHEE(25°C): +3 4)/B(CPU P& RTC)
BIOS (C&3/ \O—R—TA NYE
Power On by Ring/Wake On LAN #t
ACPIL /\D—R—TA> MR~
DisplayPort(v1.2)x1, J7F¥JRGBx1

SA N 3.50ATLAZT ST

IND—R—ZAT

15— ] F2TA
Sl e

] BX-T3000 > J—X .| 1 |



B BX-T3000 >

CONTEC

e =] wE

AT 3B AFLAZT=S vy

M2 H—k 120w~ M.22242, KeyM
20wy b 120w I~ M.22230. Key E

CRast 77—k 120w I~ CFast CARD Type I
20wy b
LAN 27R— I (RI-45 I=49%)
usB USB3.2 Gen2 #4lL 4 7R— I~ (TYPE-A J=47%)
USB2.0 il 2 7R— I (TYPE-A J=%)
RS-232C/422 | 17R— (9 E> D-SUB IROF[AX])
/485
RS-232C 17/R—b (9 E> D-SUB IOF[AX])
DIO 17R— b (9 > D-SUB T[4 X))
B ERASTBE 12 - 24VDC+10% *3
AR 10.8 - 31.2vDC
SHEEI(Max) | 12V4.9A. 24V 2.6A
SHabRS M.2 20w b~ Key M : +3.3V : 2.5A (2,500mAx1)
HHAERSE | M2 R0Ow b Key E: +3.3V : 2.0A (2,000mAx1)
CFast 77— RROw I~ : +3.3V : 0.5A (500mAx1)
USB3.2 Gen2 I/F : +5V : 3.6A (1 78— N0 900mAx4)
USB2.0 I/F : +5V : 1.0A (1 7R— R0 500mAx2)
SHEEE(Mm) 182(W)x155(D)%30.3(H) (BXDHEEER BiRrassd)
BE #11.3kg (ADHIEREEEFT)

*1 OS TLAZR )1 TORRIREEOSEL. 1GB % 1048 Byte CFHEUIEBADETT.
OS NS CETDRRT. FTEDBELDVRLRRENBIHEN S DET,

*2 R LAN, Bluetooth B UBRES) LOAHAEHTT .

*3 BRI —J)UE3m UFRERL T<IZE0,

RIERMG
1= nE

{EFEERE *1 -20 - +50°C IT7J0—/2L
-20 - +60°C T7J0— 0.7m/s

FEREEE *1 -20 - +60°C

FEEE 10 - 90%RH (272U, fEEUMTE)

TR BIoE<mTE

BRI T E

MW/ ARE | SA2IAX | ACSA/E2KV *¥2, {ESSA>/+1kV
(IEC61000-4-4 Level 3. EN61000-4-4 Level 3)

BB JEAMEE: +4kV (IEC61000-4-2 Level 2. EN61000-4-2 Level 2)

SHSEE: +8KV (IEC61000-4-2 Level 3. EN61000-4-2 Level 3)

[k IR 10 - 57Hz/F#E&E0.375 mm 57 - 150Hz/5.0G
X. Y. Z7518 %60 53(JIS C 60068-2-6 %4l IEC 60068-2-6 #EHL)

TERE 100GX. Y. ZAmE6ms IBE45E (JIS C60068-2-27. IEC 60068-2-27
HE)

#ith D 7By H5E 3 18iEi). SG-FG/ZiE

FHE VCCIL U5AA. FCC IS5AA
CEX—F>J(EMCIERTSAA. ROHSHER) *3. UKCA *3
TELECGRERAOIRRES 1 —) etz *4.
UL/c-UL *3

*1 AT AREHTBHEE 0 CUUEDRE T - RF<IZE0N,

*2  ACT7757%4 PWA-90AWD1 ZFRULIHEATY.

*3 MMFETIUL CEX—F>, UKCABIU c-UL OIFINTRDET,
x4 HRFESD —) USEIRES) LM TERU THDET,

BX-T3000-IXXXXXXXXX
|

) I

M4 screws *1
( RAEAEE :8mm)

M3 screws *2
(RAEARE :6mm)

125
100

e
h'\ \ WHHHW‘?

5
155

i —"

15

27.5

|

RE

®

®
= oo

!

(6)

[mm]

Ver.1.01

BX-T3000R-IXXXXXXXXX

T
1

.

[jol m ofro

®
Ol
l
155
(265)

o
= fmm)
BX-T3000-Ix0x0x¢ BX-T3000- BX-T3000R-
[R—REFIV] IX0X00XW19 IX0X00XW19
[0STLA>AR)L| [0STLA>AB—IL
] SEFESIL]
BHR HE o= o=
MK 1 1 1
HAEERE 2 2 2
USB1kiFhLERE 6 6 6
T—IIBESS> S 2 2 2
PESHHAAAHFS (M3X5) 6 6 6
PESHEAAAHFS (M3X6) 2 2 1
PESHHAAAHFS (M3x6,8) 4 4 4
AHEEESEEAIAAT 4 4 4
FZ (M4x10,8)
BEIROS 1 1 1
BEIRO—|
=® EBEIRISH 4 4 4
el
75F - - 2
BRHA R 1 1 1
AT 3y
BRa B (¢
AC 7754 PWA-90AWD1 RAWFAI ACTHTH 12V 7.5A
ARL—2 CFS-4GB-A 4GB SATA CFast 15— R(SLC)
CFS-8GB-A 8GB SATA CFast 5— R(SLC)
CFS-16GB-A 16GB SATA CFast 51— R(SLC)
CFS-32GBM2-A 32GB SATA CFast 5— R(MLC)
CFS-16GBQ-A 16GB SATA CFast 77— R(Q-MLC)
CFS-32GBQ-B 32GB SATA CFast 57— R(Q-MLC)
(ISR
T HERT—DIL IPC-RPSMA-2 RP-SMA =4 Rl — )L
HBOMIEE BX-BKT-VESA02 VESA 3RO HEE( [75% 751, [100x100])
VIR
AT A ROMVRERUIEEEE. IERCEWELIR MBETMERCHIRRDY
H2EENSDDET,



CONTEC

HEBDHBRH

POWER LED D\splayPort USB2.0 ACCESSLED RGB

MIC IN LINE OUT

\ DG )
==Jw< R\ [/ e /-, BN
DC-IN

POWER SW USB 3A2 Gen2 CFast LAN A LANB STATUS LED

Ver.1.01

L]

ANT2 SERIALA SERIALB  DIO  ANTI
— . ‘. [
N b [ﬂﬁ Ti5e oC5e o301
@] @)

2R e
L n=ici)
DGIN DCBREI=IY
POWER LED BRON FRLED
ACCESS LED SATAT) A XTI RZERLED
STATUS LED 2F—FRFERLED
POWER SW PCBERA vF
MICIN <A (3.50 PHONE JACK)
LINE OUT S >4t (3.50 PHONE JACK)
USB 3.2 Gen2 USB3.2 Gen2 /R— b4
USB 2.0 USB2.0 R— hI5x2
CFast CRast 73— RZOW I (SATA 4%
DisplayPort FAZILAROE> - AR)
LANA Ethernet 1000BASE-T/100BASE-TX/10BASE-T R1-45 %
LANB Ethernet 1000BASE-T/100BASE-TX/10BASE-T R1-45 %
RGB FAZTILA(15 E> D-SUB - %X)
S
SERIAL A SUT)R— A T4 (9 B> D-SUB - AR) (RS-232C/422/485)
SERIAL B ST~ B I4 (9 E> D-SUB - AR) (RS-232C)
DIO GPIOR— N4 (9 E> D-SUB - XX)
ANT1 T2 TF ISR LAN,/ Bluetooth 3#F8) %1
S
ANT2 T FF RO EERLAN ) X1

X1 T ORI SEFET I UCOHERSNTTES,

B BX-T3000 >

j— 2—3_

<EWWRUETIL>
il CPU AEY 0s SOEGE
BX-T3000-J404L07 Corei3 8GB 2L
8145UE
Jotvy Windows 10 IoT Enterprise
BX-T3000-J404L07W19 2019 LTSC 64brt BAGE/ZEE
[HIEEE/AEERE
BX-T3000-J405L07 16GB 2L
Windows 10 IoT Enterprise
BX-T3000-J405L07W19 2019 LTSC 64bit HAGE/5%5E
[HIEEE/AEERE
BX-T3000-J504L07 Core i5 8GB AN
8365UE
Tty Windows 10 IoT Enterprise ';"Z'gé’g’glc)
BX-T3000-J504L07W19 2019 LTSC 64bit HAGE/5%5E
[HIEEE/AEERE
BX-T3000-J505L07 16GB AN
Windows 10 IoT Enterprise
BX-T3000-J505L07W19 2019 LTSC 64bit HAGE/55E
[HIEEE/AEERE
BX-T3000-J605L07 Corei7 16GB AN
8665UE
Jotvy Windows 10 IoT Enterprise
BX-T3000-J605L07W19 2019 LTSC 64brt BAGE/ZEE
[HIEEE/AEERE
<EEHDETI>
LS CPU A€V oS sEieEE
BX-T3000R-J404L07W19 | Corei3 8GB
8145UE
BX-T3000R-J405L07W19 | JOtzwd | 16GB
BX-T3000R-J504L07W19 | Corei5 8GB Windows 10 IoT Enterprise M.2 SSD
8365UE 2019 LTSC 64bit HASE/ZEE 12.8GB(TLC)
BX-T3000R-J505L07W19 | JOtzwd | 16GB [HRERE/AEERE
Corei7 16GB
BX-T3000R-J605L07W19 | 8665UE
Tyt
Ry OZA>E1—5d RS> 7Y OOBRHHECT,

Intel.

Intel Core. Celeron (&, ZAUAREREDIUZDMOE(CHITS Intel

Corporation OEHECTY, Microsoft, Windows (2 Microsoft Corporation 2
EdB FUZDMDECHI T DEIRAR C I, Tt AEHRICHERL T VSSHZE IO
RS, AR OSHHEF (FEEFSE Y,




